CREPTY " Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej

"REPTY" GORNOSLASKIE CENTRUM REHABILITACJI

im. gen. Jerzego Zietka w Tarnowskich Gérach

DO-ZP-380- 8/2/21 Tarnowskie Gory, dnia 16.09.2021r.

WSZYSCY UCZESTNICY
POSTEPOWANIA

Dotyczy: post¢powania o udzielenie zamowienia prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji
pn.: ,,Park nauki, czyli edukacja i rehabilitacja w Parku Repeckim”, nr GCR/30/ZP/2021

Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej ,,REPTY” Gornoslaskie Centrum Rehabilitacji im.
Gen. Jerzego Zigtka, dzialajac zgodnie z art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien
publicznych (tj. Dz. U. z 2021r. poz. 1129 z pdézn. zm.), przekazuje Wykonawcom tre$é zapytan wraz z
wyjasnieniami dot. tresci specyfikacji warunkoéw zamdwienia:

1. Czy Wykonawca ma kalkulowa¢ do wycene ustuge geodezyjng?

Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z zapisami SWZ Wykonawca zobowigzany jest do
sporzadzenia i przekazania Zamawiajacemu dokumentacji geodezyjnej inwentaryzacji powykonawcezej w
formie papierowej i elektronicznej, a takze potwierdzenia zlozenia tych dokumentéw w Wydziale
Geodezji Starostwa Powiatowego. W zwigzku z powyzszym w ofercie nalezy uwzglednié wszystkie oplaty
wynikajace z opisanego zakresu robat.

2. W SWZ Zamawiajacy okresla czas realizacji zamowienia na 35 dni. Jest to zdecydowanie za krotki termin,
poniewaz sama produkcja tych wszystkich urzadzen bedzie trwata minimalnie 8 tyg. Jest srodek sezonu i
niestety kazda z firm produkcyjnych nie jest w stanie wyprodukowaé urzadzen w krotszym czasie. W
zwigzku z powyzszym czy jest mozliwos$é przedtuzenia tego czasu na okres 10 -12 tyg?

Odpowiedz brzmi: Zamawiajgcy informuje, ze okreslony w SWZ termin realizacji zamowienia nie

podlega zmianie.

3. Prosz¢ o odpowiedz czy Zamawiajacy dopusci urzadzenia placu zabaw réwnowazne, spelniajace te same
funkcje o nie gorszych parametrach, a roznigce si¢ wymiarami? Sztywne narzucenie wymiaréw jest
wskazaniem konkretnego producenta i ograniczeniem konkurencyjnosci. Urzadzenia réwnowazne to takie,
ktore speiniajg te same funkcje o nie gorszych parametrach, a roznigee sie wymiarami. Podkre$lamy, iz
kazdy producent posiada wlasne rozwiazania konstrukcyjne, stad tez niemozliwe jest uzyskanie wymiaréw
narzuconych przez Zamawiajacego. Sa to niewielkie roznice (czasem kilka centymetrow).ktére nie maja
wplywu na funkcjonowanie urzadzen.

Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy informuje, ze w dokumentacji technicznej pt. Wykaz urzadzen Park

Nauki GCR wskazano, ze wymiary zaprojektowanych urzgdzen moga odblegac od przyjetych w

projekcie o £10%. Ponadto wskazana dokumentacja uzyskala pozwolenie Slqskxego Wojewddzkiego

Konserwatora Zabytkéw w Katowicach na podstawie, ktorej Starosta Powiatowy w Tarnowskich Gorach

zatwierdzil projekt budowlany i wydal decyzje o pozwoleniu na budowe.
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4. Czy Zamawiajacy posiada przedmiar pomocniczy i moglby udostepnié¢ go na stronie Zamawiajacego?
Odpowiedz brzmi: Zamawiajgcy informuje, ze na stronie internetowej prowadzonego post¢powania w
zamieszczonym Zalaczniku nr 13 do SWZ znajduje si¢ dokument o nazwie 01-AR-21 p, ktory jest
przedmiarem pomocniczym.

Z powazaniem
Kierownik Zamawiajacego



